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Das miissen Sie beachten

Elektrischer Anschluss: nur durch konzessionierten Fach-
mann. Bei Falschanschluss erlischt die Garantie.

Einbau: nur fachgerecht, bei Schaden haftet der Monteur.

Kochfeld und Herd: nur von der gleichen Marke und mit glei-
chem Kombinationspunkt.

Berithrungsschutz: muss durch den Einbau gewahrleistet sein.

Montageanweisung: des Herdes beachten.
Arbeitsplatte: eben, waagrecht, stabil.

Mobel vorbereiten - Bild 1

Einbaumobel: mindestens 90°C temperaturbestandig.
Ausschnitt: Mindestabstand zu seitlichen Wanden: 90 mm.
Nach Ausschnittarbeiten Spane entfernen.

Schnittflachen: hitzebestandig versiegeln.

Neueinbau A: AusschnittmaBe siehe Zeichnung.

Ersatz eines Kochfeldes mit breiterem Ausschnitt B: Aus-
schnittmaBe Uberprifen und anpassen. Holzleisten bindig mit
Oberkante der Arbeitsplatte verschrauben.

Granit oder Marmor Arbeitsplatten: Dibel oder Buchsen fur
die Befestigungsschrauben setzen, oder die Holzleisten ankle-
ben.

Befestigungsschienen anbringen - Bild 2

Geflieste Arbeitsplatten: untere Schraublécher verwenden.

Arbeitsplatten aus Stein-Werkstoffen: Befestigungsschienen
ankleben.

Kochfeld einsetzen - Bild 3
Leitungen: bei Einbau nicht einklemmenn.
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Kochfeld anschlieBen - Bild 4

Der Herd muss am Netz angeschlossen, aber spannungslos

sein!

1. Herd soweit einsetzen, dass die Steckvorrrichtung zuganglich
ist.

2.Schutzleiter PE (griin/gelb) des Kochfeldes an
Erdungsstelle @ des Herdes anschrauben.

3.Kochstellen-Stecker am Herd einstecken. Die Farbe der vor-
deren Leitung muss mit der Farbkennzeichnung des Aufkle-
bers Ubereinstimmen. Die Nase N des Steckers muss nach
links zeigen.

Herd einschieben. Leitung beim Einbau nicht einklemmen.
Geflieste Arbeitsplatten: Fliesenfugen mit Silikonkautschuk
abdichten.

Kochfeld ausbauen

Das Gerat spannungslos machen.

Herd etwas herausziehen. Kochstellenstecker abstecken. Zuletzt
den Schutzleiter PE (griin/gelb) von der Erdungsschraube
l6sen.

Kochfeld von unten herausdricken.

You must note the following
Electrical connection: Must only be carried out by a licensed
expert. Incorrect connection will invalidate the warranty.

Installation: Must only be carried out by a professional. The
fitter is liable for any damage.

Hob and cooker: Must only be from the same brand and have
the same combination feature.

Protection against accidental contact: Must be ensured
through the manner of installation.

Installation instructions: Must be observed for the cooker.
Work surface: Level, horizontal, stable.



Preparing the units - Figure 1
Fitted unit: Heat resistant to at least 90 °C.
Cut-out: Minimum distance to the side walls: 90 mm.

After cutting the necessary holes in the work surface, remove
the shavings.

Cut surfaces: Seal with heat-resistant material.
New installation A: See drawing for cut-out dimensions.

Replacement of a hob with wide cut-out B: Check and adapt
the cut-out dimensions. Screw the wooden borders in place so
that they are flush with the upper edge of the worktop.

Granite or marble work surfaces: Insert wall plugs or sockets
for the securing screws or affix wooden battens.

Attaching securing rails - Fig. 2
Tiled work surfaces: Use the lower screw holes.
Stone material work surfaces: Affix securing rails.

Fitting the hob - Fig. 3
Cables: Do not trap cables when fitting.

Connecting the hob - Fig. 4
The cooker must be connected to the mains, but switched off.

1. Pull out the cooker far enough to make the socket accessible.

2.Screw the hob's PE conductor (green/yellow) onto the cooker
earthing point @.

3.Plug the hotplate plug into the cooker. The colour of the cable
must correspond to the colour shown on the label. The lug N
on the plug must point to the left.

Slide the cooker in. Do not trap the cable when fitting.
Tiled work surfaces: Seal the tile joints with silicone rubber.

Removing the hob
Disconnect the appliance from the power supply.

Pull out the cooker a short distance. Unplug the cooking zone
plug. Finally, disconnect the PE conductor (green/yellow) from
the earthing screw.

Push out the hob from below.

Consignes a respecter
Connexion électrique : uniqguement par un spécialiste agréé.
Toute erreur de branchement annule la garantie.

Encastrement : uniquement selon les régles de l'art,
l'installateur est responsable en cas de dommages.

Table de cuisson et cuisiniére : uniqguement de la méme
marque et ayant le méme point de combinaison.

Protection contre le contact : doit étre garantie par
I'encastrement.

Notice de montage : de la cuisiniére doit étre respectée.
Plan de travail : plan, horizontal, stable.

Préparation du meuble - fig. 1

Meuble d'encastrement : résistant a une température d'au
moins 90 °C.

Découpe : distance minimale vers les parois latérales : 90 mm.
Enlever les copeaux apres les travaux de découpe.

Chants de la découpe : les sceller de fagon thermostable.

Installation nouvelle A : Dimensions de découpe, voir le
dessin.

Remplacement d'une table de cuisson avec une découpe B
plus large : vérifier les dimensions de découpe et les adapter.
Visser les baguettes de bois au méme niveau que le bord
supérieur du plan de travail.

Plan de travail en granit ou en marbre : mettre des chevilles ou
des douilles pour les vis de fixation ou coller les baguettes de
bois.

Montage des rails de fixation - fig. 2

Plans de travail carrelés : utiliser les trous de vis inférieurs.

Plans de travail en matériaux pierreux : coller les rails de
fixation.

Mise en place de la table de cuisson - fig. 3
Cables : ne pas les coincer lors de I'encastrement.

Raccordement de la table de cuisson - fig. 4
La cuisiniére doit étre raccordée au secteur, mais étre hors
tension !

1.Insérer la cuisiniére de sorte que le dispositif de connexion
soit accessible.

2.Visser le conducteur de protection PE (vert/jaune) de la table
de cuisson au point de mise a la terre de la cuisiniére.

3.Connecter le connecteur des foyers a la cuisiniere. La
couleur de la conduite avant doit correspondre au marguage
de couleur de 'autocollant. Le nez N du connecteur doit étre
orienté vers la gauche.

Pousser la cuisiniére vers l'intérieur. Ne pas pincer la conduite
électrique lors de I'encastrement.

Plans de travail carrelés : Etanchéifier les joints de carrelage
avec un joint en silicone.

Dépose de la table de cuisson

Mettre I'appareil hors tension.

Retirer [égerement la cuisiniére. Débrancher le connecteur des
foyers. A la fin, détacher le conducteur de protection PE (vert/
jaune) de la vis de mise a la terre.

Sortir la table de cuisson en la poussant par le bas.

Procedere nel modo seguente

Allacciamento elettrico: da far eseguire esclusivamente da un
tecnico specializzato. In caso di allacciamento scorretto decade
la garanzia.

Montaggio: da eseguirsi esclusivamente in modo corretto; in
caso di danni la responsabilita verra imputata a chi ha eseguito
il montaggio.

Piano di cottura e cucina: devono essere della stessa marca e
dotati di un contrassegno identico.

Protezione da contatto: deve essere garantita tramite |l
montaggio.

Rispettare le istruzioni di montaggio della cucina.
Piano di lavoro: stabile, in piano e orizzontale.

Preparazione del mobile: figura 1

I mobili da incasso: termostabili almeno fino a 90 °C.

Foro di incasso: distanza minima dalle pareti laterali: 90 mm.
Rimuovere i trucioli dopo i lavori di taglio.

Superfici di taglio: sigillare in modo refrattario.

Nuovo montaggio A: per le misure di taglio vedere il disegno.

Sostituzione di un piano di cottura con foro di incasso B di
larghezza superiore: verificare e adattare le dimensioni del foro
di incasso. Avvitare i listelli in legno a filo con il bordo superiore
del piano di lavoro.

Piani di lavoro in granito o marmo: montare tasselli 0 prese per
le viti di fissaggio oppure incollare i listelli in legno.

Applicazione delle guide di fissaggio: figura 2

Piani di lavoro piastrellati: utilizzare le sedi per le viti inferiori.
Piani di lavoro in pietra: applicare le guide di fissaggio.

Montaggio del piano di cottura: figura 3
Non schiacciare icavi durante il montaggio.

Allacciamento del piano di cottura: figura 4
La cucina deve essere collegata alla rete di alimentazione ma
senza tensione!

1.Inserire la cucinain modo che il dispositivo di protezione sia
accessibile.

2. Avvitare il conduttore di terra PE (verde/giallo) del piano di
cottura al punto di messa a terra della cucina.

3.Inserire le prese delle zone di cottura nella cucina. Il colore del
cavo anteriore deve corrispondere all'indicazione sull'adesivo.
La sporgenza N del conduttore deve trovarsi a sinistra.

Inserire la cucina. Durante il montaggio non schiacciare il cavo.
Piani di lavoro piastrellati: chiudere a tenuta le fughe tra le
piastrelle utilizzando gomma siliconica.

Smontaggio del piano di cottura

Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica

Estrarre leggermente la cucina. Scollegare le prese delle zone
di cottura. Infine scollegare il conduttore di terra PE (verde-
giallo) dal morsetto di terra.

Estrarre il piano di cottura spingendolo dal basso.



Hierop dient u te letten

Elektrische aansluiting: alleen door een erkend vakman. In
geval van een verkeerde aansluiting komt de garantie te
vervallen.

Inbouw: alleen op deskundige wijze, bij schade is de monteur
aansprakelijk.

Kookplaat en fornuis: alleen van hetzelfde merk en met
hetzelfde combinatiepunt.

Bescherming tegen aanraking: dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Installatievoorschrift van het fornuis in acht nemen.
Werkblad: vlak, waterpas en stabiel.

Meubel voorbereiden - Afbeelding 1

Ignobggwmeubel: tenminste bestand tegen een temperatuur van
Uitsnijding: minimale afstand tot de zijwanden 90 mm.

Na uitsnijwerkzaamheden de spaanders verwijderen.
Snijvlakken: hittebestendig afdichten.

Nieuwe inbouw A: voor afmetingen uitsnijding zie de tekening.

Vervanging van een kookplaat met bredere uitsnijding B:
afmetingen van de uitsnijding controleren en aanpassen. Houten
lijsten goed aansluitend tegen de bovenkant van het werkblad
vastschroeven.

Werkbladen van graniet of marmer: pluggen of bussen voor de
bevestigingsschroeven plaatsen of de houten lijsten
vastplakken.

Bevestigingsrails aanbrengen - Afbeelding 2

Betegelde werkbladen: onderste schroefgaten gebruiken.
Werkbladen van steenmateriaal: bevestigingsrails verlijmen.

Kookplaat inbrengen - Afbeelding 3

Kabels: bij het inbouwen niet atklemmen.

Kookplaat aansluiten - Afbeelding 4

Het fornuis dient op het net aangesloten maar spanningsloos te
zijn!

1. Fornuis zo plaatsen dat het stopcontact toegankelijk is.

2. Aardleiding PE (groen/geel) van de kookplaat op het
aardingspunt @ van het fornuis vastschroeven.

3. Stekker van de kookzone in het fornuis steken. De kleur van
de kabel aan de voorkant moet overeenkomen met de
kleuraanduiding van de sticker. De voorkant N van de stekker
moet naar links wijzen.

Fornuis inschuiven. De kabel bij het inbouwen niet afklemmen.
Betegelde werkbladen: de tegelvoegen afdichten met
siliconenrubber.

Kookplaat demonteren

Het apparaat spanningsloos maken.

Het fornuis iets naar buiten trekken. De stekker van de
kookzone losmaken.Tenslotte de leiding met randaarde PE
(groe/geel) losmaken van de aardingsschroef.

Kookplaat van onderuit naar buiten drukken.

Overhold felgende anvisninger:
Elektrisk tilslutning: M& kun foretages af en autoriseret

elektriker. Ved forkert tilslutning bortfalder garantiens gyldighed.

Montage: Skal udfgres fagligt korrekt, ved evt. skader heefter
montaren.

Kogesektion og komfur: Skal veere af samme maerke og have
samme kombinationspunkt.

Bergringsbeskyttelse: Skal veere sikret via montagen.
Komfurets monteringsvejledning: Skal overholdes.
Bordplade: Plan, vandret, stabil.

Forberedelse af kekkenelement - figur 1
Kokkenelementer til indbygning: Som minimum
temperaturbestandige til 90 °C.

Udskeering: Mindste afstand til sidevaegge: 90 mm.

Fjern alle spaner, nar udskaeringen er faerdig.

Snitflader: Skal forsynes med varmebestandig forsegling.
Forste indbygning A: Udskaeringsmalene ses pa tegningen.

Udskiftning med en kogesektion med bred udskaering B:
Kontroller udskaeringsmalene, og tilpas dem. Skru treelisterne
fast flugtende med bordpladens overkant.

Ved bordplader af granit eller marmor: Sat dyvler eller
basninger i til monteringsskruerne, eller lim treelisterne pa.

Placering af monteringsskinner - figur 2

Bordplader med fliser: Anvend de nederste skruehuller.
Bordplader af sten-materialer: Klasb monteringsskinnerne pa.

Placering af kogesektion - figur 3

Ledninger: Pas p4, at de ikke kommer i klemme ved
monteringen.

Tilslutning af kogesektion - figur 4

Komfuret skal veere forbundet med streamforsyningen, men skal

veere uden spanding!

1. Saet komfuret sa vidt pa plads, at stikanordningen er
tilgeengelig.

2. Skru kogesektionens beskyttelsesledning PE (gren/gul) fast
til jordforbindelsen @ pa komfuret.

3. Seet stikket til kogezonerne ind i stikket pd komfuret. Farven
pa den forreste ledning skal svare til farvemarkeringen pa
maerkaten. Stikkets naese N skal vende mod venstre.

Skyd komfuret ind pa plads. Serg for, at ledningen ikke kommer
i klemme ved monteringen.

Bordplader med fliser: Teet fugerne med silikonegummi.
Demontere kogesektion
Apparatet skal geres speendingslast.

Traek komfuret lidt ud. Traek stikket til kogezonerne ud. Frigar
jordledningen PE (gren/gul) fra jordtilslutningsskruen.

Tryk kogesektionen op nedefra.

Indicacoes a respeitar
Ligacao eléctrica: deve ser efectuada apenas por um
especialista. Uma ligacdo errada anula a garantia.

Montagem: conforme especificado, em caso de danos, a
responsabilidade sera do instalador.

Placa de cozinhar e fogéo: apenas da mesma marca e com o
mesmo ponto de combinacéo.

Proteccao contra contacto acidental: tem de ser garantida na
montagem.

Instrugcoes de montagem do fogao: respeitar.
Bancada: plana, horizontal, robusta.

Preparar o movel - figura 1
Mével de montagem: resisténcia minima a temperaturas até 90

Abertura recortada: distancia minima as paredes laterais:
90 mm.

Depois de proceder aos trabalhos de recorte, remova as
aparas.

Superficies cortadas: sele-as de modo a que resistam a
temperaturas elevadas.

Montagem em movel novo A: consulte as medidas da abertura
de recorte no desenho.

Substituicdao de uma placa de cozinhar com um nicho mais
largo B: verifique e adapte as medidas do nicho. Aparafusar as
ripas de madeira a aresta superior da bancada de trabalho.

Bancadas em granito ou marmore: cologue buchas ou
casquilhos para os parafusos de fixagéo, ou cole as ripas de
madeira.

Colocar as calhas de fixacao - figura 2

Bancadas ladrilhadas: utilize os furos de aparafusamento
inferiores.

Bancadas de materiais em pedra: cole as calhas de fixacao.

Inserir a placa de cozinhar - figura 3
Cabos: ndo entale os cabos durante a montagem.

Ligar a placa de cozinhar - figura 4
O fogéo deve estar ligado a rede, mas sem alimentagéo de
corrente!

1.Encastre o fogao de modo que o dispositivo de encaixe fique
acessivel.



2. Aparafuse o condutor de proteccao PE (verde/amarelo) da
placa de cozinhar & ligacao & terra @ do fogéo.

3.Insira a ficha da placa de cozinhar no fog&o. A cor do cabo
da frente deve corresponder a marcacgéo de cor do
autocolante. O bico N da ficha tem de ficar virado para a
esquerda.

Encaixe o fogédo. Nao entale o cabo aguando da montagem.
Bancadas ladrilhadas: vede as juntas dos ladrilhos com
borracha de silicone.

Desmontar a placa de cozinhar

Desligue o aparelho da corrente

Puxe o fogdo ligeiramente para fora. Retire a ficha da placa de
cozinhar. Por ultimo, desligue o condutor de protecdo PE
(verde/amarelo) do parafuso de terra.

Retire a placa de cozinhar, pressionando por baixo.

Lo que se debe tener en cuenta

Conexion eléctrica: s6lo a cargo de un técnico especialista
autorizado. Si se hace una conexion incorrecta, la garantia no
tendra validez.

Montaje: conforme a las reglas profesionales; en caso de
danos, el responsable sera el montador.

Placa de coccion y cocina: deben ser de la misma marca y
tener el mismo punto de combinacién.

Proteccion contra contacto accidental: debe garantizarse
mediante el montaje.

Instrucciones de montaje: observar las de la cocina.
Encimera: plana, horizontal, estable.

Preparacion de los muebles - Figura 1

Muebles empotrados: resistentes a una temperatura de 90 °C
como minimo.

Hueco: distancia minima a las paredes laterales: 90 mm.
Retirar las virutas después de los trabajos de corte.
Superficies de corte: sellar con material resistente al calor.
Montaje nuevo A: dimensiones de corte, ver dibujo.

Sustitucion de una placa de coccion con un hueco mas ancho
B: comprobar las dimensiones de corte y ajustar. Atornillar los
listones de madera al borde superior de la encimera hasta que
quede a nivel.

Encimeras de granito o marmol: colocar tacos o manguitos
para los tornillos de fijacién o encolar los listones de madera.

Montar las guias de sujecion - Figura 2

Encimeras alicatadas: utilizar los taladros roscados inferiores.
Encimeras de piedra: encolar las guias de sujecion.

Conexion de la placa de coccion - Figura 3
Cables: no aprisionarlos durante el montaje.

Conexion de la placa de coccion - Figura 4

La cocina debe conectarse a la red pero sin tension.

1. Colocar la cocina con una separacién que permita el acceso
al enchufe.

2. Atornillar la toma de tierra PE (color verde/amarillo) de la
placa de coccidn al punto de puesta a tierra de la @cocina.

3. Conectar el enchufe de la zona de coccion a la cocina. El
color del cable delantero debe coincidir con la identificacion

cromatica de la pegatina. El saliente N del conector debe
apuntar hacia la izquierda.

Introducir la cocina. No aprisionar el cable al realizar el montaje.

Encimeras alicatadas: sellar las juntas entre los azulejos con
caucho de silicona.

Desmontar la placa de coccion

Desconectar el aparato de la corriente.

Sacar un poco la cocina. Desenchufar el conector de la zona de
coccion. Por dltimo, soltar la toma a tierra PE (color verde/
amarillo) del tornillo de puesta a tierra.

Extraer la placa de coccion empujando desde abajo.

AuUTO TIpEMEI VX TIPOCEEETE

HAekTpIkr ouvdeon: Movo amd evav adelouxo NAEKTPOAOYO. 2€
TePIMTwon eodpoAuevng ouvdeong mavel va IoxUel n eyyunon.
TormoBeTnon: Movo e€eIdIKEUPEVN eYKOTAOTOON, OE TIEPITITWON
UiV TNV eudbuvn GEPEI O EYKATOOTATNG.

Bdon eomiwv kal kouliva: Movo Tng idiag p&pKag Kai pe idlo onpeio
ouvduaouou.

MpooTaoia emadng: H mpooTacia emadnc mpemel va eEaocholieTal
ye Tnv TOomOBETNON.

Odnyiec eykardoTaonc: MpooeéTe TIC 0dNVIeC EYKOTAOTAONG TNG
Koudivog.

Maykoc epyaoiag: Eminedoc, opidvTiog, oTabepoG.

MpoeTolpgaciax Tou vTouAamiou - EIk. 1

EvToixiCopeva vTiouAama: AVOEKTIKA OTN BepUOKPacia TO AlyOTEPO
uéxpl 90 °C.

Avolypa: EAaxiotn amdoTaon amd 1o mAaiva Toixwpora: 90 mm.
MeTd TIC epyO0ieC KOTINC TWV OVOIYUATWY OTTOUOKPUVETE T
omoBANTa (Tpiovidia, ypediar).

Emdaveieg Toung: Xdpayiote TIC Y’ &va oTeyavoroinTiKO UANIKO
avOeKTIKO OTn BeppoOTNTO.

Néa TomoBetnon A: MNa TIC SIGOTACEIC TOU GvOiVUOTOG BAETE OTO
oxedlo.

AVTIKOTAOTOON HIOG BAONG €0TIWV PE TIAGTUTEPO Gvolyua B: EAEyETE
TIC OI0O0TAOEIC QVOIYUATOC KOl TIPOCOPUOOTE TIC. BidwoTe Tar EVAIVOL
TTINXAKIA 100TEDD PE TNV EMAVW GKUN TOU TTAYKOU EQYAOING.

Maykol epyaoiog amd ypavitn f pdppapo: TomobetnoTe BUOUOTA N
uttodoxeg yia TIG Bidec oTepewong, N KOMAoTe Ta EUAIVA TINXAKIOL.

TomoB£TnON TWV paYywV oTEpPEwonG - Eik. 2

Maykol epyaoiog emevoupevol pe TAaKiSIo: XpnoIUoToINOoTE TIG KATW
omég BIdWHOTOC.

Maykol epyaoiag amd UAIKG TIETPOG: KOMNGOTE TIG pAYEC OTEPEWONG.

TomoB£Tnon Tng B&ong eoTiwv - Eik. 3
KoAwdia: Mn poyKwoeTe Ta KOAWSION KATG TNV TOTTOBETNON.

Zuvdeon TnG Baong eoTiwv - Eik. 4

H koudiva mpétel va gival ouvoedepevn oTo NAEKTPIKO DIKTUO, OANG

Vo BpiokeTal eKTOG TdoNC!

1. TonmoBeThoTe TNV Koudiva €101, WOoTe N dIGTAEN ouvdeong va eival
TTPOOITH.

2. BidwoTte Tov aywyod mpooTaociag (veiwon) PE (mpdoivo/KiTpivo) TnG
BAoNng Twv 0TIV OTO oNnueio yeiwong @ Tng NAeKTPIKAG Koudivag.

3.2uvdeaTe TO PEUPATOAATTN (DIC) TNG EOTIOG PAYEIPEUATOC OTNV
koudiva. To XpWHO TOU PTTPOCTIVOU KGAWDIoU TIPETEl va TaUTICETA
HE TO XAPOKTNPEIOTIKO XOWHO TOU alUTOKOMNTOU. H putn N Tou ¢ig
mpemel va Ogixvel Tpog To apIoTEPA.

>pwéTe TNV Koudiva 0Tn B€on TNG. M HOYKWOETE TO KAAWOIO KOT&

Tnv TormoBETnon.

Maykol epyaoiog emevOUPEVOol pe TAOKIOIO: STeyovorioInoTe TOUG

aPHOUC TwV TAOKISIWY UE KOOUTOOUK OIAIKOVNG.

A¢aipeon TnNg Baong 0TIV

©€0Te TN OUOKeEUN eKTOC TAONG.

TpaBn&te Aiyo Tnv Koudiva TIpoc Ta £€w. ATTOOUVOEDTE TO

PEUHATOANTTN (DIC) TWV EOTIQV HAVEIPEUOTOG. TeAeuTaian AUOTE TOV

aywyo mpooTaoiog (veiwon) PE (mp&oivo/kiTpivo) amd Tn Bida

veiwong.

>TTPWETE Ao KATW TN BAON €0TIOV TTPOG TO £€W.

Dette ma du veere oppmerksom pa
Elektrisk tilkobling: skal bare utfgres av en autorisert
fagperson. Garantien bortfaller ved feil i tilkoblingen.

Innbygging: skal utfgres fagmessig. Monteren holdes til ansvar
for eventuelle skader.

Kokesone og komfyr: ma vesre av samme merke og ha samme
kombinasjonspunkt.

Bergringsbeskyttelse: monteringen ma ikke ga ut over
beraringsbeskyttelsen.

Monteringsanvisningen: for komfyren mé falges.
Arbeidsplate: jevn, vannrett, stabil.

Klargjoring av kjokkenelementene — figur 1
Innbyggingselementer: ma tale temperaturer pa minst 90 °C.
Utskjeering: minsteavstand til sideveggene: 90 mm.

Fjern spon etter utskjeeringsarbeider.



Snittflater: ma gjores varmebestandige.

Ny montering A: utskjaeringsmal, se tegning.

Skift av en kokesone med bredere utskjeering B: Kontroller
utskjeeringsmalene og tilpass dem. Skru trelistene fast i flukt
med overkanten pa arbeidsplaten.

Arbeidsplater i granitt eller marmor: Sett inn plugger til
festeskruene eller lim fast trelistene.

Plassering av festeskinnene - fig. 2

Flislagte arbeidsplater: Bruk de nederste skruehullene.
Arbeidsplater av ramaterialer av stein: Lim fast festeskinnene.

Innsetting av kokesonen — figur 3
Ledningene: ma ikke komme i klem under monteringen.

Tilkobling av kokesonen — figur 4

Komfyren ma veere koblet til stramnettet, men skal vaere
spenningslas.

1.Komfyren ma settes sé langt inn at stepselet er tilgjengelig.

2. Skru farst kokesonens jordledning PE (grenn/gul) til
jordingspunktet @ pa komfyren.

3.Koble stopselet til kokesonen til komfyren. Fargen pa den
fremre ledningen méa stemme overens med fargemerkingen péa
etiketten. Tappen N pa stepselet ma peke mot venstre.

Skyv komfyren pa plass. Ledningen ma ikke komme i klem
under monteringen.

Flislagte arbeidsplater: Flisefugene ma tettes med
silikonmasse.

Demontering av kokesonen

Apparatet ma gjeres spenningslast.

Trekk komfyren litt ut. Trekk ut stapselet til kokesonen. Lasne til
slutt jordledningen PE (grenn/gul) fra jordingsskruen.

Trykk ut kokesonen fra undersiden.

Viktigt!
Elanslutning: kraver behdrig elektriker. Garantin géller inte vid
felanslutning.

Inbyggnad: ska vara rétt gjord, installatéren ansvarar for
skador.

Héll och spis: anvand samma marke och samma
inkopplingsstélle.

Petskydd: inbyggnaden ska ge fullgott petskydd.
Monteringsanvisning: f6lj spisens monteringsanvisning.
Arbetsbank: plan, vagrat, stabil.

Forbereda stommen - bild 1

Inbyggnadsmébel: ska tala minst 90 °C.
Urtag: minimiavstand till sidovdgg 90 mm.
Ta bort sdgspanen nar du gjort urtag.
Kanter: forsegla dem varmebestandigt.
Nyinbyggnad A: se ritning for urtagsmétt.

Erséattningshall som kréaver bredare B-urtag: kontrollera och
anpassa urtaget, om det behdvs. Skruva fast tralisterna kant i
kant med bankskivans éverkant.

Granit- eller marmorbank: satt i plugg eller hylsor fér fastskruv
eller limma pa tralisterna.

Montera fastskenor - bild 2
Kaklade arbetsbankar: anvand de nedre skruvhalen.
Béankskivor av stenmaterial: Montera fastskenor.

Satta i hallen - bild 3

Sladdar: klam dem inte vid installationen.
Ansluta héllen - bild 4

Spisen ska vara elansluten, men spanningslos!

1.5att in spisen sd pass mycket att du kommer &t
anslutningarna.

2.Skruva fast hallens skyddsjord PE (grén/gul) i spisens
jordpunkt @.

3.Satt i hallkontakten i spisen. Fargen pa den framre ledaren
ska matcha fargmaérkningen pa dekalen. Kontaktklacken N ska
peka at vanster.

Skjut in spisen. Se till s& att du inte klammer sladden vid

installationen.

Kaklade arbetsbéankar: isolera kakelfogarna med silikongummi.
Demontering av hall
Koppla ur strommen till enheten.

Dra ut héllen ndgot. Dra ur kokzonens kontakt. Lossa déarefter
skyddsledaren PE (grén/gul) fran jordningsskruven.

Tryck upp hallen underifran.

Ota seuraavat seikat huomioon

Sahkoliitanta: teeté vain valtuutetulla asentajalla. Jos liitanta on
virheellinen, takuu raukeaa.

Asennus: vain ammattimainen, vaurioista vastaa asentaja.

Keittotaso ja liesi: vain samanmerkkinen ja samanlaisella
litntapisteella.

Kosketusjannitesuojaus: on taattava asennuksella.
Asennusohje: lieden asennusohjetta on noudatettava.
Tyobtaso: tasainen, vaakatasossa oleva, vakaa.

Kalusteen valmistelu - kuva 1

Kaluste: kestettava vahintaan 90 °C lampdtilaa.
Aukko: minimietéisyys sivuseiniin: 90 mm.
Poista lastut aukon tekemisen jalkeen.

Aukon reunat: kasittele kuumuutta kestaviksi.
Uusi asennus A: aukon mitat |6ydat piirroksesta.

Vaihdetaan keittotaso, jossa leveampi aukko B: tarkasta ja
sovita aukon mitat. Ruuvaa puulistat samaan tasoon tyétason
ylareunan kanssa.

Graniittia tai marmoria olevat tyétasot: kayta kiinnitysruuveihin
tappeja tai holkkeja tai limaa puulistat.

Kiinnityskiskojen asennus - kuva 2

Laatoitetut tyotasot: kayta alempia ruuvireikia.
Kivea ovet tyétasot: liimaa kiinnityskiskot.

Keittotason asentaminen - kuva 3.

Johdot: varmista, ettd johdot eivat joudu asennettaessa
puristuksiin.

Keittotason liittdminen - kuva 4
Lieden pitaa olla liitetty sdhkodverkkoon, mutta sen pitda olla
jannitteeton!

1. Asenna liesi niin pitkalle paikalleen, etta pistoke ja pistorasia
ovat kasilla.

2. Ruuvaa keittotason suojajohdin (PE) (vihred/keltainen) kiinni
lieden maadoituspisteeseen &.

3.Kytke lieden keittoaluepistoke. Etummaisen johdon vérin pitdd
olla yhtenevainen tarran varitunnuksen kanssa. Pistokkeen
nokan N pitaa nayttdd vasemmalle.

Tydnna liesi paikalleen. Varmista, etta johto ei joudu

asennettaessa puristuksiin.

Laattapintaiset tybtasot: tiivista laattasaumat silikonilla.

Keittotason irrottaminen

Poista laitteesta jannite.

Veda liettd vahan ulos. Irrota keittotasopistoke. Irrota lopuksi
suojajohdin PE (vihred/keltainen) maadoitusruuvista.

Paina keittotaso alhaalta péin pois paikaltaan.

Ha uto cnegyet 06paTuTh BHUMaHHe

[MoaknouYeHne K 31eKTpoCceT! AO/MKHO OCYLECTBNAATLCA TOSIbKO
YNO/THOMOYEHHbIM CneUunasinCToM. B cny4yae HenpaBuIbHOIo
NOAKIOYEHNA rapaHTuA TepAeT CBOKO CUny.

Heobxoammo obecneunTb KBanMOULMPOBAHHbI MOHTaX,
OTBETCTBEHHOCTb 3a NMOBPEXAEHWA HECET COOPLIVK.

BapouHana naHesnb 1 naMTa AOMXKHbI OblTb TO/ILKO OHOW MapKu n
TO/IbKO C TOYKaMun coegnHeHnAa oaHOro tuna.

Mpu ycTaHOBKe crneayeT oBecneunTb 3alnTy OT NPUKOCHOBEHWIA.
Cobntopainte ykasaHa UHCTPYKUUM MO MOHTaXy MUThI.

CronetHunua gomkHa ObiTh POBHAaA W yCTaHOB/IEHA YCTONUMBO U
CTPOro ropn3oHTasibHO.

MoaroTtoeka mebenu - puc. 1
MeBenb ana BCTpamBaHua: MUH. TEPMOYCTONYMBOCTL - 90 °C.

Bbipes: MMHUMabHOE paccToAHME A0 BOKOBbIX CTEHOK - 90 MM.
[Mocne BLINOMHEHMA BbIPE30B CNedyeT yaaauTb ONUIKN.



CTbIKM: 3arepMeT13npoBaTb TEPMOCTONKUM FrepMETUKOM.
MepBoe BCTpavBaHue, A: pasMmepsbl Bbipesa ykasaHbl Ha YepTexe.

3ameHa Bapo4HON NaHenm ¢ ycTaHOBKOW B O0/ee LNMPOKUIA BbIPE3
(puc. B): npoBepbTe pasmepsbl Beipe3a 1 OCYLLECTBMTE NOAFOHKY NOA
pasmepbl HOBOW naHenu. MNpukpyTute nnaHkn 3anoainuo ¢
padoyeit NoBEPXHOCTHIO.

CTonewHnubl U3 rpaHnTa uav mpamopa: NPUKIenTe AepeBAHHbIE

NAaHKK nnn 3akpenute nx BUHTaMu, NCNosib3yA ardenn unn BTY/IKW.

YcTaHOBKa HanpasnArOLWMUX - PUC. 2
CTonewHnUbl ¢ MOKPbLITUEM MANTKOW: UCMONb3YATE HKHNE
OTBEPCTUA MOA BUHTHI.

KaMeHHble CTONELWHNULbI: HaK1enTe HanpasaatoLmne.

YcTtaHOBKa BapO4YHOM NaHenu - puc. 3
I'Ipoaoua: npwn yCtaHoBKe He AOornycKatb 3allemMieHunsa.

MoaknroueHue Bapquoﬁ naHesNu - puc. 4
[ToaocoeanHnTe NANUTY K CETU, HO He BkAtouanTe!

1. YcTaHoBUTE NAWTY Takum 06pasoM, YToObl 0cTaBasicA AOCTyN K
610Ky MOAKMOYEHWA.

2. MoacoeanHuTe 3a3emMnatoLmMin NpoBoa Bapo4Hon naHenun (PE,
KENTO-3eNEHBIN) K 3a3emnernio @ nauTbl.

3.NogcoeanHuTe NnpoBoga KOHPOPOK K padbemMam ManTel. LiBeT
nepeaHero NpoBoJa AO/MKEH CoBMaaaTth C LIBETOM HaKIENKU.
BbicTyn N go/mxeH ObiTh HanpasneH BAEBO.

3agsuHbTe NanTy. Mpy yCTAHOBKE HE [0MyCcKaniTe 3aleMIeHns
MPOBO/IOB.

CTonewHnubl ¢ NOKPbLITUEM MANTKOW: 3arepMeTU3nNpyinTe Webl
NAUTKM CUIMKOHOBBLIM FEPMETUKOM.

JlemoHTaX Bapo4HOM naHenu

BbIK/IOUMTE MPUoop.

HemHoro BblABNHLTE NAnTy. OTCOEANHUTE BUIKY BAPOYHOW MaHesn.
B KoHUe oTcoeanHnTte 3almnTHbIn NpoBod PE (xkento-3eneHsbiin) ot
3a3eM/ALWEro BUHTA.

Bbipasute BAPOYHYIO NaHe/ b CHU3Y.

Je nutné dodrzet tyto pokyny

Elektrické pfipojeni: Smi provadét pouze koncesovany
odbornik. V pfipadé nespravného pfipojeni zanika narok na
zaruku.

Vestavba: Pouze odbornym zplsobem, za pfipadna poskozeni
odpovida montazni firma.

Varna deska a sporak: pouze stejné znacCky a se stejnym
kombinacnim bodem.

Ochrana proti dotyku: Musi byt zajiSténa vestavbou.
Montazni navod: DodrZujte mozni navod pro sporak.
Pracovni deska: rovna, vodorovna a stabilni.

Pfiprava nabytku - obrazek 1

Vestavny nabytek: odolny minimalné vici teploté 90 °C.
Vyfez: minimalni vzdalenost od postrannich stén: 90 mm.
Po vyfezavani odstrarite piliny.

Rezné plochy: Opattete Z4ruvzdornou vrstvou.

Nova vestavba A: rozméry vyfezu viz nakres.

Vymeéna varné desky s Sir§im vyfezem B: Zkontrolujte
a prizplsobte rozméry vyrezu. Drevéné listy pfiSroubujte v jedné
roviné s horni hranou pracovni desky.

Pracovni desky ze zuly nebo z mramoru: Pouzijte hmozdinky
nebo vlozky pro upevriovaci Srouby, nebo nalepte dievéné listy.

Montaz upevnovacich list - obrazek 2

Pracovni desky oblozené dlazdicemi: PouZijte spodni otvory
pro Srouby.

llrgg/covni desky z kamennych materialt: Nalepte upevriovaci
Zasazeni varné desky - obrazek 3

Kabely: Nesmi se pfi montazi pfiskfipnout.

Pripojeni varné desky - obrazek 4

Sporak musi byt pfipojeny k elektrické siti, ale musi byt bez

napéti!

1. Sporak zasunte tak, aby bylo pfistupné misto propojeni.

2. Ochranny vodi¢ PE (zeleno-zluty) varné desky pfisroubuijte
k uzemneni & sporaku.

3.Zastrcky varnych zén pripojte ke sporaku. Barva predniho
kabelu musi souhlasit s barevnym oznacenim na nalepce. Nos
N zastrcky musi sméfovat doleva.

Sporak zasunte. Kabel se pfi montazi nesmi uskfipnout.
Pracovni desky oblozené dlazdicemi: Spary utésnéte
silikonovym tmelem.

Demontaz varné desky

Spotiebi¢ odpojte od sité.

Sporak mirné povytahnéte. Odpojte zastréky vodicl varnych
zon. Nakonec uvolnéte ochranny vodi¢ PE (zeleno-zluty)

z uzemnovaciho Sroubu.

Varnou desku zespodu vytladte.

To nalezy uwzgledni¢

Podtaczenie do sieci elektrycznej: wytacznie przez specjaliste z
odpowiednimi uprawnieniami. Niewtasciwe podtgczenie
powoduje wygasniecie gwaranciji.

Montaz: prawidtowy i zgodny z zaleceniami, za powstate szkody
odpowiada monter.

Plyta grzejna i kuchenka: wytgcznie tej samej marki i z
identycznym punktem kombinaciji.

Ochrona przed niezamierzonym dotknigciem: musi by¢
zapewniona przez montaz.

Instrukcja montazu: przestrzegac instrukcji montazu kuchenki.
Blat roboczy: réwny, poziomy, stabilny.

Przygotowanie mebli - rys. 1

Meble do zabudowy: odporne na dziatanie temperatury co
najmniej 90°C.

Wyciecie: minimalna odlegtos¢ do Scianek bocznych 90 mm.
Po dokonaniu wycie¢ usung¢ widry.

Krawedzie ciecia: zabezpieczy¢ srodkiem zaroodpornym.
Ponowna zabudowa A: wymiary wycie¢ patrz rysunek.
Wymiana na plyte grzejna z szerszym wycieciem B: sprawdzic¢
i dopasowac wymiary wycie¢. Drewniane listwy przykreci¢ do
gornej krawedzi blatu roboczego.

Blaty robocze z granitu lub marmuru: zamocowac kotki
rozporowe lub puszki pod sruby mocujgce lub przyklei¢
drewniane listwy.

Montaz szyn mocujacych - rys. 2
Blaty robocze wytozone ptytkami: przykreca¢ uzywajac
dolnych otwordw.

Blaty robocze z materiatéw kamiennych: przyklei¢ szyny
mocujace.

Montaz ptyty grzejnej - rys. 3

Przewody: uwazac, aby podczas montazu nie przycigc
przewodow.

Podtaczanie ptyty grzejnej - rys. 4

Kuchenka musi by¢ podtgczona do sieci, ale mie¢ wytgczone

napiecie!

1. Kuchenke zamontowac w taki sposob, aby wtyczka byta
dostepna.

2. Przewodd uziemiajacy PE (zielono-zotty) ptyty grzejnej
przymocowac srubg do miejsca uziemienia kuchenki.

3. Podtaczy¢ do kuchenki wtyczke pol grzejnych. Kolor
przedniego przewodu musi zgadzac sie z oznaczeniem koloru
na naklejce. Nosek N wtyczki musi by¢ zwrécony w lewg
strone.

Wsung¢ kuchenke. Uwazac, aby podczas montazu nie przycigé

przewodu.

Blaty robocze wytozone ptytkami: uszczelni¢ fugi kauczukiem

silikonowym.

Demontaz ptyty grzejnej

Wytaczy¢ zasilanie urzgdzenia.

Wysung¢ nieco piekarnik. Wyciggnac¢ wtyczke pdl grzejnych.
Nastepnie odtaczy¢ przewdd uziemiajacy PE (zielono-zoétty) od
Sruby uziemienia.

Wypchng¢ ptyte grzejng od dotu.



Dikkat edilecek hususlar

Elektrik baglantisi: Sadece egitimli uzman personel tarafindan
yapllmalidir. Yanls baglanti durumunda garanti kapsami disinda
kalir.

Montaj: Sadece usuliine uygun sekilde yapiimalidir, hasar
durumunda montaji yapan kisi sorumludur.

Ocak ve firin: Sadece ayni marka ve ayni kombinasyon noktasi.
Temas korumasi: Montaj sirasinda saglanmis olmaldir.

Montaj talimatlari: Firinin montaj talimatlarina dikkat edilmelidir.
Calisma tezgahi: Diiz, yatay, sabit.

iMobilyalarin hazirlanmasi - sekil 1

Montaj mobilyasi: En az 90 °C isiya dayanikli.

Kesit: Yan duvarlar ile arasindaki asgari mesafe: 90 mm.
Kesme isleminden sonra talaslari temizleyiniz.

Kesit ylizeyleri: Isiya dayanikli sekilde yalitimi yapilmalidir.

A yeni montaji: Kesit 6lcileri icin bkz. gizim.

Ocagin daha genis bir B kesiti ile degistirilmesi: Kesit olclleri
kontrol edilmeli ve ayarlanmalidir. Ahsap ¢italari Ust kenarla ayni
hizada olacak sekilde tezgaha vidalayiniz.

Granit veya mermer calisma tezgahlari: Sabitieme civatalari
icin dibel veya burg kullaniniz veya ahsap ¢italari yapistiriniz.

Sabitleme raylarini yerlestiriniz - Resim 2

Fayansli calisma tezgahlari: Alttaki deliklerli kullaniniz.

Tas malzemeden yapilan calisma tezgahlari: Sabitleme
raylarini yapistiriniz.

Ocagin yerlestirilmesi - Resim 3
Kablolar: Montaj sirasinda bukdlmemelidir.

Ocagin baglanmasi - Resim 4
Finnin fisi prize takilmis ama gerilimsiz olmalidir!
1. Firin prize ulasilabilecek sekilde yerlestirilmelidir.

2.0cagin PE topraklama kablosu (yesil/san) firinin topraklama
noktasina @ vidalanmalidir.

3. Finndaki ocak fisi takiimalidir. Ondeki hattin rengi, etiketteki
renkli isaretle ayni olmalidir. Fisin u¢ kismi N solu gostermelidir.

Firini yerine itiniz. Montaj sirasinda kablolar bikilmemelidir.
Fayansli ¢calisma tezgahlari: Fayans aralarini silikonla
doldurunuz.

Ocagin sokiilmesi:

Cihaz gerilimsiz duruma getirilmelidir.

Ocag biraz disan ¢ekiniz. Pisirme gdzu fisini prizden ¢ekiniz.
Son olarak PE Topraklama kablosunu (sari/yesil) Topraklama
civatasindan cikariniz.

Ocak, altindan bastirarak disari ¢cekilmelidir.
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